

## A PTE BTK vendége Pályázati kiírás

A **pályázat célja**, hogy pénzügyi forrást biztosítson nemzetközileg elismert, magas szintű oktatási és kutatási tevékenységet folytató vendégprofesszorok, -oktatók és -művészek meghívására. A program keretében érkező vendégek tudományos előadásokat tartanak, bekapcsolódnak az oktatási munkába (pl. tömbösített kurzust tartanak) graduális és posztgraduális szinten.

**Pályázatot nyújthat be az adott szeminárium, előadás tantárgyfelelőse.**

A szemeszterben **elnyerhető keretösszeg felső határa egy tantárgy esetében 150.000 Ft, illetve külföldi vendég/vendégek esetében 300.000 Ft.** A megadott keretösszegek a tantárgyon belül több vendég meghívását is lehetővé tehetik. Egy vendég esetén a tantárgyakra szánt összegek nem vonhatók össze. Az elnyert összeg kizárólag utazási költségre és szállásdíjra költethető az adott szemeszteren belül.

A pályázatot a mellékelt űrlapon kell benyújtani, amely tartalmazza a meghívott vendég rövid bemutatását, és kitér munkásságának jelentőségére. A pályázati űrlapon ugyancsak fel kell tüntetni az előadás(ok) / szeminárium(ok) címét és időpontját, valamint az elérni kívánt célközönséget.

**A vendégelőadók meghívása 2025. 03.03. és 2025. 05. 11.közé tervezhető**, azzal a feltétellel, hogy külföldi meghívott esetén a lebonyolítás megkönnyítése érdekében a pályázat elnyerője a vendég utazásának megkezdése előtt legalább 5 héttel, hazai meghívott esetén legalább 3 héttel felveszi a kapcsolatot a PTE BTK Gazdálkodási Osztályával. A meghívottal való kapcsolattartás, a kifizetésekhez szükséges adatok bekérése a pályázó szakmai egység feladata.

A pályázat elnyerése esetén a pályázó köteles a meghívott vendég érkezése előtt az eseményről a kari közösséget a kari kommunikációs csatornákon keresztül értesíteni, tudományos előadások esetében pedig az érdeklődők számára a részvétel lehetőségét biztosítani.

**A PTE BTK vendége keretében meghívott előadót az adott szeminárium vagy előadás tantárgyfelelőse köteles a Neptun tanulmányi rendszerben rögzíteni.**

**Kérjük a pályázatokat a [wolosz.robert@pte.hu](mailto:wolosz.robert@pte.hu) e-mail címre küldeni. A pályázat benyújtási határideje: 2025. 02. 10., 12:00 óra.**


A beérkező pályázatok értékelését a dékán által kijelölt szakmai bizottság látja el, amelynek tagjai egy dékánhelyettes, a kari gazdálkodási osztály munkatársa és a hallgatói önkormányzat egy képviselője.

Eredményhirdetés: 2025. 02. 11.

A pályázat terveink szerint a tanév második szemeszterében újból kiírásra kerül.

Pécs, 2025. január 20.



  
Dr. Bene Krisztián  
dékán